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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  & ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ 

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

Θεωρούμε τη συμμετοχή σας στην έρευνα κομβικής σημασίας, δεδομένου ότι πρόκειται για 

πρωτογενή έρευνα, βασιζόμενη σε στοιχεία που συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε σε 

πραγματικό χρόνο, κατά τα αναλυτικά περιγραφόμενα στο Ενημερωτικό Έντυπο που σας έχει 

ήδη διανεμηθεί. 

Εφόσον επιθυμείτε να συμμετάσχετε, παρακαλούμε συμπληρώστε την παρούσα φόρμα 

συναίνεσης 

- ατομικά, σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων 

- ως ασκούντες τη γονική μέριμνα, σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών 

δεδομένων των παιδιών σας. 

Η παρούσα συμπληρώνεται σε δύο πρωτότυπα, ένα για εσάς και ένα για το αρχείο των 

εκτελούντων την επεξεργασία. 

Εκτελών την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων θα είναι η ATG labs.  

Για οποιαδήποτε πληροφορία καθώς και για την υποβολή οποιουδήποτε αιτήματος 

σχετικά με τα προσωπικά σας δεδομένα (όπως ενδεικτικά αιτήματος διαβίβασης, 

διόρθωσης, ανάκλησης ή διαγραφής αυτών) καθώς και για την ανάκληση της δοθείσας 

συναίνεσής σας μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 0030 210 7233323και στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση manolakos@atg-labs.gr 

Διά της παρούσας δηλώνω υπεύθυνα ότι: 

Διάβασα το από  Ενημερωτικό Έντυπο που μου 

δόθηκε σχετικά με την διενεργούμενη έρευνα. 

Κατανόησα πλήρως τα όσα αναφέρονται σε 

αυτό. Μου δόθηκε η δυνατότητα να ζητήσω 

διευκρινίσεις για ό,τι δεν μου ήταν κατανοητό, 

τις οποίες έλαβα από τα αρμόδια πρόσωπα. 

ΝΑΙ ΟΧΙ 

 

 

Ενημερώθηκα πλήρως για τα δικαιώματά μου ως 

ασθενούς και για την προστασία που μου παρέχει 

ο Κώδικας Ιατρικής Δεοντολογίας και ο Γενικός 

Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, όπως μεταξύ άλλων το 

δικαίωμα διόρθωσης, διαγραφής, περιορισμού 

και φορητότητας των προσωπικών μου 

δεδομένων 

  

Η συμμετοχή μου στην παρούσα έρευνα είναι 

εθελοντική και μπορώ να την ανακαλέσω, όπως 

και τη δοθείσα συναίνεσή μου για την 

επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων, 

ελεύθερα οποτεδήποτε 

  

Καταλαβαίνω και αποδέχομαι ότι τα προσωπικά 

μου δεδομένα που θα συλλεγούν στο πλαίσιο της   



παρούσας έρευνας θα χρησιμοποιηθούν 

αποκλειστικά για τους σκοπούς αυτής, όπως 

αναλυτικά περιγράφονται στο Ενημερωτικό 

Έντυπο που μου διανεμήθηκε, και θα τύχουν 

επεξεργασίας και συναινώ στην επεξεργασία 

αυτή 

Αποδέχομαι ότι τα προσωπικά μου δεδομένα που 

θα συλλεγούν στο πλαίσιο της παρούσας έρευνας 

θα αποθηκευτούν στο αρχείο της ATG labs για 

διάστημα 10 ετών και συναινώ στην αποθήκευση 

αυτή και την τήρηση  του σχετικού αρχείου 

  

Συναινώ ώστε η επεξεργασία των προσωπικών 

δεδομένων κατά τα ανωτέρω να έχει εφαρμογή 

και στα προσωπικά δεδομένα των παιδιών μου 

  

 

Ημερομηνία …… 

Υπογραφή     --------------------------------- 

 

 

 

 


